

# 文体

挡不住的诱惑

24小时读者热线

96060

新闻报料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

## 邹凯感冒 虚惊一场 流感来袭,济南和广州从容应对

甲型H1N1流感在中国内地出现确诊病例,这使得正在广州激战的苏迪曼杯以及在济南进行的全运会体操预赛受到了不小的压力。据悉,为了预防甲型H1N1流感,这两项赛事都已经做好了充足的准备。

### 苏迪曼杯 测体温勤消毒

早在苏迪曼杯比赛开始之前,组委会就和广州机场取得了联系,让他们增加了红外线监测仪测试体温,并且在球员们下榻的广州白云国际会议中心的餐厅门口设置了测温仪,球员们在进入餐厅用餐之前都会先接受体温测试。“根据我们的观察,到目前为止,每一名球员和教练的健康都没有问题。”本次苏杯期间负责甲型H1N1流感预防工作的组委会推广部部长告诉记者。不过杨部长也表示,即便如此,由于这种流感具有一定的潜伏期,所以他们在前天上午又对参赛的500多名运动员逐一进行了体温测试。

在确保运动员健康的同时,组委会对场馆内各个区域的卫生状况也极为重视,除了赛前就已经安置好的空气净化器之外,这两天下午还都指派了专人在媒体工作室、裁判活动区以及餐饮区进行消毒工作。据负责消毒的工作人员介绍,他们是将一种空气消毒净化液倒入类似于农民喷洒农药所用的那种仪器里,然后对场馆的每一个角落进行消毒,“这种净化液60块钱一小瓶,每天都要用掉几十瓶吧。”

每天都要用掉几十瓶吧。”

### 体操预赛 邹凯感冒缺席

这两天,全运会体操预赛正在济南进行,值得一提的是,记者并没有看到奥运冠军邹凯的身影,而他早在5月10日就跟随国家队从北京抵达了济南。经过一番打探才得知,这位四川小将因为突发感冒,临时放弃了比赛。国家体育总局体操运动管理中心副主任、全运会体操竞赛委员会执行主任黄玉斌解释说:“抵达的当天,济南下了罕见的大暴雨,气温比北京低了十几摄氏度,一些队员感冒发烧,邹凯是比较严重的一个,所以没有让他上场。”

邹凯发病后,赛事组委会专门把他送到了济南的一家大医院进行诊治。“经过检查,他只是普通伤风感冒,没什么大问题。”黄玉斌表示,他已知甲型H1N1流感疑似病例被确诊的消息,“之前我们就对此非常重视,专门制定了应急预案,比如对每位进入场馆的人员测量体温等。到目前为止,没有发现有异常情况。”据悉,邹凯虽然不参加团体预赛,但单项预赛中他仍将出场。

快报记者 陶晶 沈忱

**昨天** 全运会体操预赛进行了女子团体的比赛,但济南奥林匹克体育场都在关心前一天的比赛,由于湖南男子团体在预赛中遗憾出局,爆出了开赛以来最大的冷门,奥运冠军李小鹏将铁定无缘9月份的决赛。考虑到李小鹏的年龄和伤病问题,他就此退役的可能性已经非常大。

## 提前告别全运会 不会坚持到伦敦

# 李小鹏退役?

### 湖南大意 小鹏全运出局

前天晚上,全运会体操男子团体成绩出来之后,奥运冠军李小鹏得到了一个坏消息,由于湖南队没有进入前12名,他失去了参加全运会的资格。

对于已经荣誉一身的李小鹏来说,北京奥运会之后,今年的全运会成为他最重要的一项大赛,只不过现在他不得不面临这样一个尴尬:由于湖南队在团体赛中提前出局,因此他铁定无缘全运会。

按照全运会体操预赛规则,预赛中地方各团体代表名列前12名才能晋级决赛,个人选手获得全能前24名,单项前8名晋级决赛。若湖南男团获得全运会决赛资格,李小鹏将直接随队参加团体和单项的决赛。现在湖南男团没进前12名,李小鹏本人又没参加任何单项比赛,所以他将彻底告别全运会决赛。

事实上,前天晚上湖南队最后时刻才出场,在场的记者

已经很少,因为谁都不会相信湖南队不会出线。“湖南队还是有些大意了,预赛没有让李小鹏上以为也会顺利晋级,结果事与愿违。”一位国内体操教练对记者说,“去年湖南队在预赛中成绩并不是很理想,仅名列第九,也是完全靠着李小鹏的出色发挥。”其实,李小鹏就是参赛也不一定能够发挥出很好的状态,因为长时间没有系统训练以及状态不佳等原因,有伤在身的李小鹏此前就放弃了。

不能参加全运会意味着什么?记者从现场的其他省队的教练那里听到了这样的消息,“小鹏肯定不会坚持到伦敦了,估计用不了多久也要退役了。”原本国家队还希望李小鹏等名将能够参加明年的世锦赛,但随着湖南队的出局,李小鹏未必能够在接下来的几个月进行系统正规的训练,而他重返国家队的希望也变得非常渺茫。



### 湖南否认 小鹏退役

昨天一天,正在观看比赛的湖南省体育局副局长李贵接了无数个电话,“都是来问小鹏的事情的,我们现在真的没什么好说的。”李贵说。

昨天晚些时候,记者再次联系到还在现场观看湖南体操女队比赛的李贵,他说:“事实已经如此了,李小鹏肯定不会参加9月份的全运会了。”由于湖北队杨威因为出场费问题没有与省体育局达成一致而就此退役,此事不禁让人联想到李小鹏。对此,李贵显得非常气愤,“我们不知道什么奖金不奖金的事情,在此之前我们与李小鹏都谈好了,只要男子团体能够在预赛中出线,他肯定会参加全运会的。”李贵说。当被问及李小鹏缺席预赛的原因时,李贵解释说:“奥运之后,李小鹏一直没有进行系统的训练,他的身体条件也不允许他参赛。而去年为了备战奥运会,李小鹏一直带伤坚持着,到现在他的伤病也没有好,所以我们没有安排他参加预赛。”

至于李小鹏是否退役,李贵表示李小鹏暂时不会退役,不过当记者说,考虑到李小鹏的年龄,他是不可能参加伦敦奥运会和下一届全运会的。李贵说:“请媒体不要在李小鹏退役的问题上猜测,让时间来证明一切。”昨天李小鹏穿着件深蓝色的T恤出现在看台上,当被问到是否退役时,李小鹏岔开了话题,“其实最近一段时间,我一直在做恢复训练,我也希望能为湖南做出自己的贡献。”

特派记者 沈忱 (快报济南电)

### 李小鹏小资料

生日:1981年7月27日  
出生地:湖南长沙  
身高:162cm  
体重:56公斤

### 放弃仲裁 小鹏彻底没戏

5月14日下午,有媒体报道称,湖南队由于没能在全运会体操预赛男子团体赛中进入前12名,根据全运会比赛规则,李小鹏将没有资格参加今年9月份进行的全运会决赛。因此昨天上午,湖南队已向组委会提出了申诉,但现在还没有结果。

昨天晚上晚些时候,仲裁委员会委员潘辰飞表示,比赛至今,仲裁委员会没有收到任何申诉,“对于湖南队无缘下半年的全运会决赛,我很同情,也很遗憾。”潘辰飞说,根据体操仲裁委员会条例,如果参赛单位对该单位的某位运动员的D分(难度分)存在疑问,可以向仲裁委员会提出申诉,但这个申诉必须要满足两个条件,一是该运动员的D分打出来后立即向当值裁判

提出口头申诉,二是比赛结束四分钟内向仲裁委员会提出书面申诉,仲裁委员会将在第二场比赛前给予申诉单位书面答复,“超过4分钟,将不再受理。”

“男团比赛是在昨天晚上,我可以肯定地说,到今天下午我们没有收到单位任何形式的申诉。”潘辰飞说,湖南男团无缘下半年的全运会决赛,“从我个人来讲,非常同情,也很遗憾。”至于如果李小鹏参赛,湖南队是否出线的几率更大些,潘辰飞也表达了自己的观点,“小鹏的伤一直很多,而且为了备战奥运会这些伤病又加重了,尤其是肘关节,至今不能完全伸直。对于这些老队员的缺席,我觉得我们更多的应该是关爱和理解!”他说。

## 小贝住过的房子没人买 仅两人竞拍,21.5万英镑后再无人叫价

尽管贝克汉姆所到之处依然是粉丝无数,但是这位英国足球史上头号偶像的人气在下降已经是不争的事实。日前,英国的戴维斯拍卖行收到委托拍卖贝克汉姆小时候居住过的一幢三层小楼,没想到的是,参加竞拍的竟然只有两人。

这次拍卖的房产位于伦敦东区的雷顿斯通,贝克汉姆在2岁前一直居住在这里,因此这幢小楼现在的主人马哈迈德在决定出售这座房子时的卖点就是“这里是贝克汉姆曾经居住的地方”,而他的心理价位

在50万英镑左右,“贝克汉姆穿过的球衣都能卖到13万英镑,一幢小楼房卖到50万英镑并不贵。”马哈迈德在接受采访时表示。

然而最终的结果却令马哈迈德失望,不仅只有两人参与竞拍,而且当价格升到21.5万英镑之后便再也无人叫价,由于和心理价位相差太大,马哈迈德最终取消了这次拍卖。不过马哈迈德也有好消息,那就是贝克汉姆在得知情况后,表态如果有机会的话,可以为这幢房子做做宣传。快报记者 陶晶



半裸的拉齐奥球员庆祝夺冠。

北京时间早晨,拉齐奥在意大利杯决赛中,凭借乌拉圭门将穆斯莱拉的出色表现,扑出两个点球,最终在点球大战中,战胜桑普多利亚,第五次捧得意大利杯。拉齐奥主帅罗西赛后眼含热泪,“我等待这个冠军太久了。”

### 简讯

●今天,国字号新团队将在北京亮相,在这套全新组建的国足教练班子中,唯一不变的是领队蔚少辉。

●昨天,大连实德俱乐部与广州医药俱乐部在胡兆军租借一事上达成了协议,租借期限到本赛季结束。

●北京时间昨天,德国拜耳俱乐部宣布,荷兰名帅范加尔下赛季将执教拜仁,成为克林斯曼的接班人。

●北京时间昨天,皇马前主席弗洛伦蒂诺召开新闻发布会,正式宣布将参加今年夏天的皇马主席大选。